

跳水世界杯今起“月亮湾”开战 “梦之队”轻装上阵

本报讯 (记者 李京红)第19届跳水世界杯今天在东方体育中心“月亮湾”点燃战火。来自28个国家和地区的160名世界顶级跳水选手参赛。中国跳水队有13人参赛,其中包括7名奥运会冠军。本次比赛除了男、女3米跳板和10米跳台单人和双人赛之外,还特别增加了混合团体赛,共计9个项目。

红说:“回到上海,就好像回到了自己的家,所以感觉特别亲切。”此次“回家之旅”,中国跳水队可谓是阵容豪华,吴敏霞、何姿、陈若琳等伦敦奥运会冠军的名字一一出现在阵容中。周继红表示,此次比赛全队轻装上阵,没有包揽任务的目标,主要是以磨练2016年里约奥运阵容为主。

有伤在身,对此周继红表示,所谓的伤势也没有太严重,“我们只是针对她现在的现实情况作出调整。”今年3月到6月上旬,中国跳水队尽遭好手,参加了全部六站国际泳联跳水系列赛,并将48枚金牌中的39枚据为己有,又一次彰显了“梦之队”的霸气。吴敏霞与施廷懋参加了前四站双人项目争夺,实现了四连冠,所以,两人此次虽是首次配合参加世界杯,仍被视为3米板双人项目金牌的有力争夺者。

世界杯看花眼 足协杯找亮点

巴西世界杯曲终人散,中国足协杯接踵而至。今明两天,多场“中超VS中甲”对话上演,此外还有业余队与中超队的直面对抗。当然,在恒大主场与日之泉的广东德比上,穆里奇的告别也是一大看点。

主帅巴蒂斯塔坦承,目前最为重要的是中超联赛,这也暗示了他将保存一定实力。

迪诺的首秀将被延期。 最大落差

除了中超和中甲或中乙球队的对话,杭州芝浦、武汉宏兴和苏州锦富这三支业余球队挺进第3轮,同样引人关注。在过去的第2轮中,苏州锦富点球淘汰了目前中甲联赛排名第2的北京八喜,武汉宏兴则是在“德比”中淘汰了目前中甲排名第4的武汉卓尔,都属“屌丝逆袭”的桥段。

最具看点

广州恒大今晚8时将对阵主动放弃主场的广东日之泉,这场别样的“广东德比”虽然实力差距较大,却颇具看点,其中之一便是穆里奇的告别。在上一轮中超恒大客战申花的当晚,穆里奇离开广州前往卡塔尔处理转会事宜,随即他正式宣布转会西亚。穆里奇表示,他将在今晚的这场足协杯赛前,举行告别仪式,这名恒大历史上的最佳引援,中超和亚冠的双料MVP,即将告别中国足球坛。

本轮,苏州锦富将主场对阵辽宁宏运,武汉宏兴将迎战上海上港,杭州芝浦的对手则是河南建业。由于中超对阵中乙或业余队时不能使用外援,90分钟战平又将直接点球决胜,这些看似强弱分明的对话,难保不会有冷门产生。

至于新援吉拉迪诺会否上场,里皮在昨晚的赛前发布会上已经强调,今晚恒大将用全华班出战,吉拉

本报记者 许明
上海三队赛程
今天 16:00
梅州客家 VS 上海申鑫
今天 19:30
重庆力帆 VS 绿地申花
明天 16:30
武汉宏兴 VS 上海上港

最强对话

这轮足协杯,16支中超球队将悉数亮相,除了已经3比1淘汰贵州智诚的广州富力,其余15队都将去客场迎战低级别对手(除广东日之泉主动放弃主场)。其中,绿地申花赴重庆涪陵对阵目前中甲排名第一的重庆力帆,可谓本轮足协杯的“最强对话”。

根据足协杯规定,中超与中甲的比赛,一方最多使用3名外援,这样一来,申花势必将在后卫和前锋的外援选择上有所取舍。此前,申花

斯科拉里下课

本报讯 (记者 厉苒苒)两场比赛丢10球,创造世界杯东道主最惨烈败局,现在到了“埋单”的时候了。巴西世界杯闭幕仅几小时,巴西足协宣布不再跟主教练斯科拉里续约,斯科拉里正式“下课”。

回原形。批评者指责斯科拉里的技战术不对,批评他放弃了巴西“漂亮足球”的传统风格。半决赛和季军决赛两场惨败早已注定了斯科拉里的命运,但如此迅速地解聘斯科拉里,可见巴西足协急需找人承担责任。除斯科拉里外,巴西足协还解雇了整个技术委员会,包括技术顾问佩雷拉。佩雷拉曾带领巴西队夺得过1994年世界杯冠军。与此同时,巴西前锋弗雷德也宣布自己即将离开国家队。

度假找乐子 失意抛脑后

——出局球星的后世界杯生活



■ C罗一头金发戴着黑框眼镜



■ 巴神成了“金眉大侠” 图 TP

三十天的狂欢绚烂谢幕,看着德国人手捧金杯的灿烂笑颜,有谁还记得C罗、卡西、杰拉德、巴洛特利们呢?结束或悲痛、或无奈的世界杯之旅,暂时告别绿茵场,把种种失意暂时抛在脑后,与友人狂欢派对、与家人共享天伦,出局球星们的后世界杯生活,享受生活才是头等大事。

爸爸去哪儿

暑假时光是属于孩子的。带着孩子去度假,早早出局的斗士们兵分几路,纷纷与家人朋友外出散心。卡西上传了自己与儿子在海边嬉戏的合影,继而还发了一张女友萨拉穿着比基尼抱着儿子的照片。同样举家出行的还有法布雷加斯,带着女友和女儿到美国旅游散心,不知小法会不会碰到鲁尼。而娶到了拉丁天后夏奇拉的皮克有点郁闷,因为老婆曾在巴西世界杯闭幕式上献唱,他重临伤心地。

海滩秀恩爱

阳光、沙滩、比基尼美女,或许只有这样的灿烂,才能消除心头失利的阴影。

出现在希腊著名旅游胜地米科诺斯岛,一头金发、戴着黑框眼镜的C罗帅气十足。脸上已不见葡萄牙队惨遭淘汰后流下的英雄泪痕,取而代之的,是爱情浸润的甜蜜美好。

格外注重形象的C罗爱自拍,度假期间秀出的美图是自己的剪影。照片上他颠的不是球,而是夕阳。“和太阳玩游戏。开始度假,感谢大家过去一个赛季的支持。”从他附带的说明不难看出,C罗已逐渐走出世界杯失意的阴影。

黯然告别了有可能是自己运动生涯中最后一届世界杯的英格兰队长杰拉德,与妻女同赴西班牙伊比沙岛。有家人的陪伴,杰拉德心情愉悦,他还在社交网站上发布了自己抱着女儿在沙滩上的合影。

怪招博出位

在世界杯比赛中近乎神游的表现,意大利前锋巴洛特利的巴西之行并不美好。然而,早早离开世界杯,却并不妨碍巴洛特利成为热点。回到意大利后,他继续过着让凡人捉摸不透的生活。

巴神爱折腾发型,莫西干头,颜色的跨度从黑、棕、黄到白,他还把眉毛染成了与新发色一致的金色,成了“金眉大侠”。换造型之后,他的一张持枪照又让自己陷入了新一轮争议之中。近日,巴神在社交网络上晒出一张手持猎枪瞄准镜头的炫酷照,并写道,“送给所有讨厌我的人一个大大的吻。”

在小组赛上提前出局的英格兰队,各大主力在回国后迅速展开度假疗伤之旅。鲁尼入住美国拉斯维加斯的豪华酒店,总是成为英国媒体攻击对象的鲁尼,连度假也未能幸免地被“黑”——他被拍到在泳池边举行的水上狂欢派对中,不停地盯着妻子身边的比基尼美女。

当同父异母的兄弟还在为大力神杯奋斗时,被加纳队开除的凯文·博阿滕早已去了意大利阿尔比亚海边;与女友梅丽莎·萨塔一同戏水,开除风波没有影响他的心情。

林书豪 直升湖人好开心 要做科比好搭档

过去的这几天,对于林书豪来说,简直就是梦一样。三天前,他还以火箭球员的身份在中国为阿迪代言,中间急回了一次美国,昨天现身上海,就变成了湖人球员。“那天我还在清晨的睡梦中,忽然接到经纪人打来的一个电话,知道了这个转会消息。”林书豪说,下赛季他会用自己的表现证明,湖人引

进他绝对是一笔好生意。“很开心能和科比这样出色的球员一起打球,我想我会成为他的好搭档。”从火箭到湖人,原本前途未卜的“林疯狂”,收获一个再理想不过的礼物。比起休斯敦,洛杉矶有更广阔的华人市场,有实力更强的球队,总之一句话,这里的舞台更适合林书豪大展拳脚。林书豪表示,

科比会成为他学习的好榜样,“科比是全明星球员,他健康的时候是最棒的,我可以从他身上学到很多东西。”林书豪说,和科比一起打球是种幸运,同时也是一种挑战,“我觉得每个球员要拿到总冠军,肯定要有自己的特色,科比无疑是其中的代表,这也正是我要完善自己的地方。” 本报记者 李元春



林书豪昨天现身上海

李元春摄